

# Pasaje din MANA

21 iulie

Is. 55:4:

4 Iată, l-am pus martor pe lângă  
popoare, cap și stăpânitor al  
popoarelor.

1 Tim. 6:13:

13 Te îndemn, înaintea lui  
Dumnezeu, care dă viață tuturor  
lucrurilor, și înaintea lui Hristos Isus,  
care a făcut acea frumoasă  
mărturisire înaintea lui Pilat din Pont,

Apoc. 1:5:

5 și din partea lui Isus Hristos,  
Martorul credincios, Cel Întâi Născut

din morți, Domnul împăraților  
pământului! Ale Lui, care ne iubește,  
care ne-a spălat de păcatele noastre  
cu sângele Său

Apoc. 3:14:

14 Îngerului Bisericii din Laodiceea  
scrie-i: 'Iată ce zice Cel ce este  
Amin, Martorul credincios și  
adevărat, Începutul zidirii lui  
Dumnezeu:

Rom. 15:8-12:

8 Hristos a fost, în adevăr, un slujitor  
al tăierii împrejur, ca să dovedească  
credințioșia lui Dumnezeu și să  
întărească făgăduințele date  
părinților

9 și ca neamurile să slăvească pe Dumnezeu pentru îndurarea Lui, după cum este scris: „De aceea Te voi lăuda printre neamuri și voi cânta Numelui Tău.”

10 Este zis iarăși: „Veseliți-vă, neamuri, împreună cu poporul Lui.”

11 Și iarăși: „Lăudați pe Domnul, toate neamurile; slăviți-L, toate noroadele.”

12 Tot astfel, și Isaia zice: „Din lese va ieși o Rădăcină, care se va scula să domnească peste neamuri, și neamurile vor nădăjdui în El.”

Mat. 7:21-23:

21 Nu oricine-Mi zice: ‘Doamne, Doamne!’ va intra în Împărăția

cerurilor, ci cel ce face voia Tatălui Meu, care este în ceruri.

22 Mulți Îmi vor zice în ziua aceea: 'Doamne, Doamne! N-am prorocit noi în Numele Tău? N-am scos noi draci în Numele Tău? Și n-am făcut noi multe minuni în Numele Tău?'

23 Atunci, le voi spune curat: 'Niciodată nu v-am cunoscut; depărtați-vă de la Mine, voi toți care lucrați fărădelege.'

Mat. 10:32-33:

32 De aceea, pe oricine Mă va mărturisi înaintea oamenilor, îl voi mărturisi și Eu înaintea Tatălui Meu, care este în ceruri;

33 dar de oricine se va lepăda de

Mine înaintea oamenilor, Mă voi lepăda și Eu înaintea Tatălui Meu, care este în ceruri.

Ioan 1:15-18:

15 Ioan a mărturisit despre El când a strigat: „El este Acela despre care ziceam eu: ‘Cel ce vine după mine este înaintea mea, pentru că era înainte de mine.’”

16 Și noi toți am primit din plinătatea Lui și har după har;

17 căci Legea a fost dată prin Moise, dar harul și adevărul au venit prin Isus Hristos.

18 Nimeni n-a văzut vreodată pe Dumnezeu; singurul Lui Fiu, care este în sânul Tatălui, Acela L-a făcut

cunoscut.

Ioan 9:22-38:

22 Părinții lui au zis aceste lucruri, pentru că se temeau de iudei, căci iudeii hotărâseră acum ca, dacă va mărturisi cineva că Isus este Hristosul, să fie dat afară din sinagogă.

23 De aceea au zis părinții lui: „Este în vârstă, întrebați-l pe el.”

24 Fariseii au chemat a doua oară pe omul care fusese orb și i-au zis: „Dă slavă lui Dumnezeu: noi știm că omul acesta este un păcătos.”

25 El a răspuns: „Dacă este un păcătos, nu știu; eu una știu: că eram orb, și acum văd.”

26 Iarăși I-au întrebat: „Ce ți-a făcut?  
Cum ți-a deschis ochii?”

27 „Acum v-am spus”, le-a răspuns  
el, „și n-ați ascultat. Pentru ce voiți  
să mai auziți încă o dată? Doar n-ați  
vrea să vă faceți și voi ucenicii Lui!”

28 Ei I-au ocărât și i-au zis: „Tu ești  
ucenicul Lui, noi suntem ucenicii lui  
Moise.

29 Știm că Dumnezeu a vorbit lui  
Moise, dar acesta nu știm de unde  
este.”

30 „Aici este mirarea”, le-a răspuns  
omul acela, „că voi nu știți de unde  
este, și totuși El mi-a deschis ochii.

31 Știm că Dumnezeu n-ascultă pe  
păcătoși, ci, dacă este cineva  
temător de Dumnezeu și face voia

Lui, pe acela îl ascultă.

32 De când este lumea, nu s-a auzit să fi deschis cineva ochii unui orb din naștere.

33 Dacă omul acesta n-ar veni de la Dumnezeu, n-ar putea face nimic.”

34 „Tu ești născut cu totul în păcat”, i-au răspuns ei, „și vrei să ne înveți pe noi?” Și l-au dat afară.

35 Isus a auzit că l-au dat afară și, când l-a găsit, i-a zis: „Crezi tu în Fiul lui Dumnezeu?”

36 El a răspuns: „Și cine este, Doamne, ca să cred în El?”

37 „L-ai și văzut”, i-a zis Isus, „și Cel care vorbește cu tine, Acela este.”

38 „Cred, Doamne”, l-a zis el; și l s-a închinat.



Ioan 12:42-43:

42 Totuși, chiar dintre fruntași, mulți au crezut în El; dar de frica fariseilor, nu-L mărturiseau pe față, ca să nu fie dați afară din sinagogă.

43 Căci au iubit mai mult slava oamenilor decât slava lui Dumnezeu.

Rom. 10:8-10:

8 Ce zice ea deci? „Cuvântul este aproape de tine: în gura ta și în inima ta.” Și cuvântul acesta este cuvântul credinței, pe care-l propovăduim noi.

9 Dacă mărturisești deci cu gura ta pe Isus ca Domn și dacă crezi în inima ta că Dumnezeu L-a înviat din

morți, vei fi mântuit.

10 Căci prin credința din inimă se capătă neprihănirea și prin mărturisirea cu gura se ajunge la mântuire,